



17 апреля 2015 года мечеть №1903 г. Кузнецка посетил член Народного фронта по совместительству Союза Казаков Воинов- России и Зарубежья во главе Водолацкого Виктора Петровича, и волонтерами Ростовской области и г. Москвы Абинов Ильяс Ахмедзяевич. Его покойный дедушка Абинов Тауфик, был постоянным, активным прихожанином, аксакалом данной мечети.

Между Абубьяр хазратом и Абиновым Ильясом произошла интересная беседа. После того, хазрат сделал экскурсию по этажам, показав строящиеся объекты на втором этаже, коротко рассказал о деятельности прихода, планах на будущее и пригласил его принять участие на итоговом пленуме РДУМ и Общественного совета, который пройдет 21 апреля 2015 года. Гость любезно согласился и рассказал немного о себе и своей деятельности. В конце мая 2014 года он приехал в г. Гуково Ростовской области и организовал волонтерское движение по поддержке беженцев Новороссии. По ноябрь 2014 года вместе с товарищами находился в приграничной зоне Новошахтинске, Зверево, Донецк, Гуково. Создали свои гуманитарные центры в последующем при содействии администрации г. Гуково, а также частных предпринимателей, фермеров Ростовской области, простых людей, кабардинобалкарцев, москвичей, Союза афганцев. Коллеги по киноиндустрии из Москвы оказывали и по сей день собирают помощь. Собирали и возили помощь, начиная от детского питания и заканчивая ноутбуками, деньгами. Также занимались организацией и подготовкой объектов для съемок кинофильмов.

[Перейти в фотоальбом](#)